

РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ

*«Податковий контролінг» / «Tax controlling»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр»*

Освітньо-професійна програма «Податковий контролінг» спеціальності 071 Облік і оподаткування з галузі знань 07 «Управління та адміністрування», оновлена та розроблена робочою групою ВСП «Харківського торговельно-економічного фахового коледжу Державного торговельно-економічного університету» після консультації з потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці високоосвічених фахівців за профілем зазначеної освітньо-професійної програми.

Дисципліни навчального плану, що наведені в освітньо-професійній програмі є осучасненими та забезпечують набуття компетентностей та програмних результатів передбачених стандартом фахової передвищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 071 Облік і оподаткування, затвердженого наказом МОН України від 22.06.2021 р. №698.

Метою освітньо-професійної програми являється підготовка фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у сфері обліку та оподаткування діяльності суб'єктів господарювання, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач і знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми у сфері податкового контролінгу. Програма базується на узагальненні національного практичного досвіду у сфері оподаткування; формує актуальні на ринку праці компетентності, необхідні для розв'язання типових задач у сфері оподаткування.

Навчальний план підготовки фахових молодших бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Податковий контролінг» повністю відповідає освітньо-професійній програмі. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Рецензовану освітньо-професійну програму «Податковий контролінг» можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» зі спеціальності 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 «Управління та адміністрування» в освітньому

процесі Відокремленого структурного підрозділу «Харківського торговельно-економічного фахового коледжу Державного торговельно-економічного університету».

Рецензент

*Головний спеціаліст-бухгалтер
відділу бухгалтерського обліку,
звітності та планування
Департаменту служб у справах дітей
Харківської міської ради*



Альона ГОРБУНОВА